



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina *year* LIII, ■ 3. ožujka 2019. – March 3, 2019. ■ br. *No.* 9

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203
www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

8. NEDJELJA KROZ GODINU



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Željko Barbarić, župni vikar

Hrvatske sestre franjevske *Croatian Franciscan Sisters*

s. Zdravka Širić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 3. ožujka – Sunday, March 3

8. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

Društvo svete Krunice *Društvo*
† Steven Galić *roditelji*
† Ivan Ahel *supruga Ivana*
† Ante Šango *Olga Begić*
† Vlado Kundid *supruga Anka i djeca*
† Srećko Acalin *kći Srećka i obitelj*
† Rudi Koščica *sestra Lovorka*
Za †† roditelje *kći Lovorka*
† Nediljka Vičević *sin Šime i ob.*
† Marko Zovko *Ilija i Ljubica Markovinović*
† Ive Glavan *sestra Marica Mustać*
† John Orlić *Maria Ivković*
† John Orlić *Tonćika i Emil*
† John Orlić *Zbor sv. Cecilije*
† John Orlić *Barbara i Michael Fizulich*
† Ida Carpanzano *Anđelko i Connie Jakić*
Za sve svoje †† *Anka Surić*
† Matilda Stojanović *Mara Lozina i ob.*
† Iva Opačak *Mara Lozina i ob.*
† Danica Vulin *Josip Šetka i ob.*
† Ljubica Kapulica *kći Anđelka i ob.*
† Dario Fain *ob. Vičević*
† Stanko Turuk *supruga Rezika i djeca*
† Marija Blažević *kći Rezika*
† Božo Barić *Milka i Dinko Žepina*
† Luka Galić *Josip Knežević i ob.*
† Ante Furčić *Josip Knežević i ob.*
† Iva Bakula *Zbor sv. Cecilije*
Na čast Muke Isusove *Maria Bussanich*
Za duše u čistilištu *Milan i Iva Vuletić*
Osobna nakana *Danica Jelić*
Za zdravlje s. Anice *Nela Žulj*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m. Misa za župljane

Ponedjeljak, 4. ožujka – Monday, March 4

Slobodan dan nam sv. mise s narodom

Utorak, 5. ožujka – Tuesday, March 5

8:00 a.m.

Osobna nakana

Srijeda, 6. ožujka – Wednesday, March 6

Čista srijeda – Ash Wednesday

8:00 a.m.

† Nedjeljko Sinovčić *brat Ljubo*

Četvrtak, 7. ožujka – Thursday, March 7

8:00 a.m.

Osobna nakana

Petak, 8. ožujka – Friday, March 8

8:00 a.m.

Osobna nakana

Subota, 9. ožujka – Saturday, March 9

8:00 a.m.

Za svoje †† *Ljubica i Josip Radović*

Nedjelja, 10. ožujka – Sunday, March 10

1. KORIZMENA NEDJELJA

9:00 a.m.

Društvo Imena Isusova *Društvo*
† Steven Galić *roditelji*
† Tome i Jela Kocijan *Ivana Ahel*
Za sve svoje †† *Stipe i Erika Galić*
† Stjepan Pinjušić *roditelji*
† Marko Zovko *Željko i Nancy Markovinović*
† Joso Gović *kći Uranka*
† Lovrenka i Mato Petrić *nevjesta Uranka i ob.*
† Liberata Cappola *Uranka Petrić*
† Jure Marović *ob. Marić*
† don Ivica Mustać *ob. Stojan Skoblar*
† Joanne Čoza *suprug Janko i djeca*
† John Orlić *Mirko i Lina Kojundžija*
† John Orlić *ob. Bugarija*
† Petar i Anka Vrdoljak *ob. Vuletić*
† Luka Galić *brat Stipe Galić i ob.*
† Kata Vuk *sin Željko Vuk*
† Vesna Gruič *brat Željko Vuk*
† Mark Fizulich *Maria i Tonćika*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m. Misa za župljane

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI

– 1. KORIZMENA NEDJELJA –

Redari

Faust Aunedi, Ivo Kolanović, Mirko Kojundžija,
Gašpar Skorpanić, Danko Ciklič

Ministranti

Izabela Erceg, Katarina, Nikolina i Valentina Goreta,
Martin i Luka Šunjić, Emily Doskočil,
John i Paul Belašić

Čitači

Po dogovoru

Poslužitelji sv. pričesti

s. Zdravka, s. Izabela i Mirko Vrban

8. NEDJELJA KROZ GODINU

IZ OBILJA SRCA USTA GOVORE



■ *Veli Isus: „Vi ste svjetlost svijeta. Vi ste sol zemlje“. U nama – Božjom milošću – gori plamen Božje ljubavi, vatra Kristova spasenja, mi smo nositelji one blage i radosne vijesti – Evandjelja, da Bog u Kristu pobjeđuje svako zlo, da Božja ljubav nadjačava svaki grijeh i svaku oholost. Tu radost i tu blagost na poseban način su pokazivali toliki sveci: Majka Terezija, Leopold Mandić, Alojzije Stepinac.*

Zašto ljudi vole pratiti vrhunske sportove? Sigurno je puno razloga. Jedan od njih je svakako egzaktnost, odnosno provjerljivost. U životu i u politici često čujemo lijepe priče i sjajne zamisli, velika obećanja i ružičastu budućnost... I onda se često razočaramo. Jedno su lijepe želje, jedno su obećanja, a drugo je život. Pogotovo nam zasmeta kada nas netko svjesno želi zavarati praznim pričama. Međutim, u sportu ne može biti praznih priča. Jasno se vide rezultati. Tu nema ni protekcije ni nepotizma. Rezultati sve govore, što god mi mislili o pojedinom sportašu, koliko god nam se on sviđao ili ne sviđao. Zbog toga neki – čini se s pravom! – govore da bi se mnoge tvrtke u većinskom vlasništvu države trebale ugledati upravo u sportaše. Tu jež rad, napor, treninzi, tu je iskrenost prema samome sebi, jer se drukčije ne bi mogli ispravljati nedostatci. Nema zavaravanja, nema pustih priča, nema starih zasluga... Rezultati. Samo plodovi rada.

Isus na sličan način vrednuje čestitost pojedinog čovjeka i vjernika (Lk 6, 39-45). Veli: „Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga.“

Rado bismo u tome svjetlu htjeli sagledati vlastite roditelje, braću i sestre, zatim naše bližnje, šefove na poslu, a osobito rado političare. Kakvi su plodovi njihova rada? Međutim, uvijek trebamo Božju riječ gledati kao riječ upućenu svakome pojedinom od nas. Svatko treba u Božjoj riječi, kao u jasnu zrcalu, sagledavati same sebe. Dobro je zastati i pokušati bar djelomično uočiti kakvi su plodovi moga djelovanja? Možda mislim

da sam u nekim pitanjima u pravu, samo što me, eto, moji bližnji ne razumiju. I zato uporno ustrajavam na svome stavu i dokazujem drugima da su u krivu. I koji su plodovi? Ima li više razumijevanja, dobrote, strpljivosti i uvažavanja? Ili se svađe umnažaju i razdor raste? Kakvi su plodovi mojih nastupa, moga govorenja, moga djelovanja? Postižem li tako svoj mir? Širim li svojim djelovanjem i svojim postojanjem onaj Kristov mir? Mogu li u tome smislu svake večeri u miru usnuti ako se uključim u taj pothvat?

Isus u nastavku govori o posebnoj vrsti plodova koje svakodnevno u obilju iznosimo. To su naše riječi, to je naš govor. Kada netko (mi ili netko drugi) iznosi samo loše stvari o drugima, o Crkvi, o državi, o ovome ili onome, kada se pri tome čuju i ružne (redovito neprovjerene) objede, što to znači? Za Isusa je to jasno: „Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.“ Kakvu sliku daje moje srce, moja duša, ako samo vidim zlo, zlu namjeru, korupciju i grijeh svake vrste? Nisam li tada sličan „žutom tisku“ (a koje naše glasilo nema u sebi velik dio žutila?) koji iznosi samo skandale i pojedinosti crne kronike? Blag, dobrohotan čovjek u svakom čovjeku može i treba pronaći zrnice dobrote, baš kao što će dobar odgojitelj u svakom djetetu pronaći onaj žar dobrote koji se treba ražariti.

Veli Pavao: „Ne daj se pobijediti zlom, nego dobrim svladavaj zlo“ (Rim 12,21). To je jamstvo mira i radosti. Zato, okanimo se strančarenja i ogovaranja. Nemojmo se baviti tuđim grijesima. Radije molimo za spasenje svoje i za spasenje cijeloga svijeta.

VJENČANJE

Svoju ženidbu najavljuju zaručnici:

Geoffrey M. Orlic (Ivan John i Lisa Ribera) i
Ana Boshkovska (Nikola i Margarita Nikolau)

Njihovo vjenčanje će biti u danas, 3. ožujka u 3:00 pm u našoj crkvi. Neka im je sretno i blagoslovljeno!

ČISTA SRIJEDA I KORIZMA

Korizma je vrijeme kroz koje se vjernici intenzivnije pripremaju za Usrks kroz molitvu, post, odricanje i dobra djela.

Korizma započinje na Čistu srijedu. Čista srijeda i Veliki petak su dva dana u godini kad je za sve katolike propisan strogi post i nemrs. Ovaj propis se ne odnosi na djecu do 18 godina, na starije od 60 godina, te na sve one koji imaju zdravstvenih problema koje bi post i nemrs još više zakomplicirali.



Na Čistu srijedu se obavlja i obred pepeljanja tako što se na čelo ili na tjeme stavlja pepeo koji simbolizira stanje pokore kao i čovjekove prolaznosti. Tada čujemo riječi: „Sjeti se, čovječe, da si prah i da ćeš se u prah pretvoriti“ i „Obrati se i vjeruj Evanđelju!“

ŠTO JE POST, A ŠTO NEMRS?

Postiti znači suzdržavati se od hrane (a možda i od viška riječi ili viška gledanja televizije ili korištenja interneta/telefona/mobitela). Postiti znači samo jedanput u danu se najesti do sita, a ostale obroke prepoloviti, smanjiti ili skroz ispustiti taj dan.

Nemrs znači ne jesti meso i mesne proizvode. Samo dva dana u godini je strogi post i nemrs za sve vjernike u Katoličkoj crkvi. Strogi post i nemrs označava da smo pozvani i obavezni taj dan samo se jednom dobro najesti, te izbjegavati taj dan meso i mesne proizvode.

KUVERTE ZA VAŠE NEDJELJNE DAROVE

Na ulazu u crkvu na stolovima možete pronaći kuverte za vaše nedjeljne darove. Zahvalni smo za svaki vaš dosadašnji dar, za vaše otvoreno srce za sve ono što organiziramo u našoj Zajednici, ali i za svaki vaš dolazak u našu župnu crkvu. Gospodin vam bio nagrada!

BLAGOSLOV OBITELJI

Nalazimo se u vremenu kroz godinu kad blagoslivljamo vaše domove i vaše obitelji.

S blagoslovom nastavljamo u **subotu 9. ožujka** i to u ovim mjestima: New Hyde Park i ostatak Long Islanda. Nastojati ćemo vas kontaktirati u onom tjednu u kojem vas budemo namjeravali posjetiti. Kod vas ćemo redovito dolaziti subotom.

PROSLAVA OBLJETNICA BRAKA



Svi parovi koji ove godine slave obljetnicu braka (5., 10., 15...) neka se jave s. Zdravke (u Centru) da bi u **nedjelju 17. ožujka, pod sv. misom**, mogli obnoviti svoje bračne zavjete i dobiti poseban blagoslov.

Na taj način svjedočimo da je lijepo i moguće živjeti u bračnoj ljubavi i vjernosti.

PUT KRIŽA

Kroz korizmu se osobito veže našem narodu vrlo draga pogožnost puta križa. U našoj crkvi ćemo obavljati put križa dva puta tjedno i to **petkom u 8:00 pm (navečer) te nedjeljom u 10:30 am (prije mise u 11 sati)**. Sve vas pozivamo da sudjelujete, osobito roditelje koji dovode djecu petkom u Hrvatsku školu.

KORIZMENI DAR



Ovu korizmu ćemo opet organizirati prikupljanje naših darova kao što smo to činili i prošlu korizmu. Naša pomoć će ići u Ruandu gdje je u misijama naš fra Ivica Perić, OFM. U kutije koje će biti u baru i u Velikoj dvorani svaku nedjelju ćete moći ubaciti ponešto. Unaprijed zahvaljujemo na vašim darovima, a na ovaj način od našeg korizmenog odricanja drugi ljudi u potrebi imaju koristi.

PONAŠANJE U CRKVI

Crkva je mjesto susreta s Bogom i drugim ljudima. Crkva je mjesto na kojem se učimo malo bolje ponašati i prema Bogu i prema ljudima, kako bismo i kad iziđemo iz crkve bili bolji.

Neka naši susreti prođu u znaku međusobnog poštovanja. Postoji vertikalni odnos (Ja – Bog) i horizontalni odnos (Ja – Ti). Kako se ponašam i kakav je moj stav prema Bogu, te kako se ponašam i kakav je moj stav prema drugim ljudima koji su oko mene.

Ugašen mobitel, usta bez žvakaće gume, molitveno ozdračje, sudjelovanje u molitvi i pjesmama, sve su to načini kako pokazujemo svoje poštovanje i prema Bogu i prema drugima – barem na vanjski način.

ČEKOVI

Zahvalni na vašim darovima za našu župu želimo vam svratiti pozornost na jednu važnu stvar. Sve vas koji to činiti preko čekova molimo da na čekovima napišete: St. Cyril and Methodius Church. U dodatku možete (ako hoćete) dodati Croatian Parish (nikako ne pisati Hrvatska župa i sl.) kako bismo izbjegli probleme u banci prilikom polaganja vaših čekova.

HVALA VAM
THANK YOU

50. OBLJETNICA HRVATSKOG RADIJA

U prošlu nedjelju Hrvatski radio je proslavio svoju 50. obljetnicu emitiranja. U ime naše župe i naše



Zajednice, još jedanput čestitamo svim sadašnjim i bivšim djelatnicima Hrvatskog radija na 50. rođendan!

HRVATSKI KLUB KARDINAL STEPINAC – HRVATSKA ZEMLJA – OBAVIJEST

Godišnji sastanak svih članova kluba (župljana) biti će u nedjelju **17. ožujka 2019.** poslije mise u 12:30 pm u Velikoj Dvorani. Na sastanku će se govoriti o: događanja u protekloj godini, bit će predstavljen financijski izvještaj i ostalo. Biti će i zakuska bez ulaznica: dobrovoljni prilog za nastavak gradnje kuće (fund raising). Kuća koja je započeta stavljena je pod krov, prozori se trebaju uskoro postaviti. Za dalji nastavak radova čekamo na nove darove.

Hvala svima koji su na bilo koji način pomogli: novčano, materijalno ili svojim radom. Imali smo dvije velike Donacije Ivan i Milena Turkalj su donirali drvo za gradnju čitave kuće, Željko Vuk za krov na kući i pečenjarnici. Velika hvala kao i svima vama koji ste na bilo koji način pomogli.

Molimo sve druge koji se još nisu uključili da se uključe što prije. Unaprijed hvala. Napomena: Ugrađivanje imena sa ciglama se približava pa vas molim da se što prije javite koji još niste. \$250 i više za ciglu. Isto tako plakati: brončani \$250-499 srebrni \$500-999 zlatni \$1000 i više.

Hvala svima! Odbor Hrvatskog Kluba Kardinal Stepinac – Hrvatska Zemlja

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Ožujak – March	
3	Željka Miloš, Nada Mišetić, Vesna Škara, Zdenka Šango
10	Ana Glavan, Nevenka Juko, Vjera Peša, Elizabeta Šango
17	Zdravka Čorluka, Mara Lozina, Lovorka Radalj, Neda Sokić, Zdravka Vlakanić

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Ožujak – March	
3	Olga Begić, Marija Sokić, Anđelka Šetka
10	Stipe Galić, Mirko Vrban (Put križa)
17	Bernarda Grubić, Nevenka Juko, Barbara Škifić

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak	914/591-9468
George Čorluka - predsjednik	347/236-7387
Janko Čoza	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Janica Vrdoljak	646/894-3166
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac - dopredsjednik	203/570-6575
Petra Peša	347/417-6799
Jure Landeka	908/654-5225
Ivan Marić	914/747-1543
Milka Žepina	917/915-0648
Srećka Perak	718/323-0708
Emily Erceg, Hrvatska škola KS	917/282-6217
Ruža Skoblar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734
Zdravko Maglić, Kolo grupa KS	917/299-5377

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić, Parish Trustee	914/684-0987
Suzi Grimm, Parish Trustee	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša	914/886-8360
Marino Patrk	203/869-5053

8TH SUNDAY IN ORDINARY TIME

Springtime is a time for growing in the faith, and it is good to check whether Jesus' teaching is taking root in our hearts. Today's readings focus on being steadfast in faith. St Paul encourages us to "be steadfast, immovable .. knowing that our labour is not in vain." We need to be like this, if we are in any way to lead others towards Jesus, and help them to grow spiritually, just as we are hoping to grow ourselves. But however firm we may be in the faith, we are warned against letting a judgmental attitude to root in us. Jesus put this warning in a dramatic symbol: Don't try to remove the speck of dust from another's eye, until you have removed the log from your own eye! We must not self-righteously correct others without honestly evaluating ourselves.

The problem of enmity has not gone away. The church still suffers polarisation and divisiveness within our own faith community. Even among the hierarchy, some are bitterly opposed to pope Francis' attempts to reform some outdated structures and attitudes, so that our church can be more welcoming to outsiders who seek spiritual nourishment. Even some cardinals seem more concerned with fault-finding than with building up the body of Christ. We need to pray for a renewal of true collegiality and family spirit at all levels of the church

In Springtime, deepening of faith and dedication should lead to a spiritual maturity, when we aim to be mutually supportive. This warning against hasty judgment and arrogance is sandwiched between Christ's teaching about universal love (Lk 6:27-36) and his call to build our life on the solid foundation of his word (Lk 6:46-49.) He calls us to be "merciful, as your Father is merciful," and "like the Most High who is kind even to the ungrateful" (Lk 6:35-36.)

Our life in the Spirit results from his gift and our cooperation. Our part is to remove obstacles to growth, and one of our positive goals is to develop a kindly attitude to our fellow Christians. It is for us to help them and leave it to God to judge them.

KALENDAR DOGAĐANJA 2018.

- Srijeda, **6. ožujka**
Čista srijeda – Pepelnica - Početak korizme
- Nedjelja, **17. ožujka**
Obljetnice brakova
- Nedjelja, **17. ožujka**
Godišnji sastanak HKKKS – Odbor Hrvatske Zemlje
- Nedjelja, **14. travnja**
Cvjetnica – Nedjelja muke Gospodinove
- Četvrtak, **18. travnja**
Veliki četvrtak
- Petak, **19. travnja**
Veliki petak
- Subota, **20. travnja**
Velika subota
- Nedjelja, **21. travnja**
Uskrs
- Nedjelja, **26. svibnja**
Prva sveta Pričest
- Subota, **1. lipnja**
Obilježavanje Dana Državnosti RH – Generlani Konzulat RH
- Nedjelja, **16. lipnja**
Sveti Ante – Prvi piknik



Život u našoj Zajednici



Krštenje

Krštenje je prvi sakrament koji prima svaki katolik. Na krštenju postajemo članovi Kristove zajednice vjernika. Molimo Vas, najavite krštenje svoga djeteta barem dva mjeseca unaprijed kako biste se mogli lijepo i dobro pripremiti za taj dan. Također, ako je u pitanju prvo dijete u obitelji, potrebno je dogovoriti i obaviti krsni razgovor na kojem ćete sa svećenikom razgovarati o krštenju svoga djeteta. ako je u pitanju drugo ili treće dijete, roditelji trebaju nazvati župni ured i dogovoriti sa svećenikom datum krštenja.

Kumovi djeteta moraju biti katolici koji žive uzornim kršćanskim životom (primljeni sakramenti: krštenje, pričest, potvrda; ako žive s nekim u braku moraju biti vjenčani u katoličkoj crkvi). Ako nisu članovi naše župe, moraju donijeti potvrdu da mogu biti kumovi iz svoje župe (Sponsor Certificate).

Vjenčanje

Molimo Vas, najavite svoje vjenčanje godinu dana unaprijed. Parovi koji se žele vjenčati u našoj župi trebaju prikupiti sve podatke o sakramentima: krštenje, pričest, potvrda ako te sakramente nisu primili u našoj župi. Također, parovi trebaju proći predbračni tečaj. Nakon predbračnog tečaja budu službene zaruke. Ako se radi o mješovitijoj ženidbi (katolik i neka druga vjerska zajednica) treba dobiti dopuštenje od Nadbiskupije oko čega će pomoći svećenik koji ih bude pripremao za ženidbu. Proba za vjenčanje bude nekoliko dana prije vjenčanja. Svakako, mladenci i njihovi kumovi se trebaju ispovjediti prije vjenčanja.

Više puta smo kroz protekle godine govorili na ovu temu, ali opet ponavljamo: Nema vjenčanja izvan naše crkve ovdje u New Yorku (niti na Long Islandu, niti u Queensu, niti u NJ, niti u CT). Jedini izuzetak je bilo vrijeme kad se crkva obnavljala i tada smo izišli mladencima u susret što je bilo i pravedno i pošteno. Ako se želite vjenčati, odnosno ako želite da vam se dijete vjenča u našoj župnoj crkvi i ako želite da vam hrvatski svećenik iz naše župe nazoči na vjenčanju, jedino mjesto za to je: 502 W 41st Street, sv. Ćiril i Metod i sv. Rafael. Takva je praksa ovoga župnog ureda već više od 9 godina i tako će biti i ubuduće. Za sve ostale informacije – nazovite ili nam se javite u Župni ured.

Kolo grupa Kardinal Stepinac

Kao plod nastojanja oko sačuvanja hrvatske tradicije, pjesama i plesova u našoj župi djeluje folklorna skupina – Kolo grupa Kardinal Stepinac. Naša Kolo grupa se trudi prenosi naše hrvatsko kulturno nasljeđe sa starijih na mlađe. Ljubav prema hrvatskoj povijesti te poštovanje prema bogatoj hrvatskoj narodnoj tradiciji koja progovara kroz folklor, pjesmu i zvuke tambure predavana je s generacije na generaciju i to s velikom ljubavlju. Kolo grupa Alojzije Stepinac ima svoje redovite sastanke i probe petkom navečer. Pridružite nam se, upišite svoju djecu u Kolo grupu – lijepa prilika za druženje, upoznavanje i drugih i svoje kulture, psjesama, plesova i nasljeđa.

Hrvatska škola Kardinal Stepinac

U našoj župi djeluje Hrvatska škola Kardinal Stepinac. Nastava se održava od početka mjeseca rujna pa do polovice svibnja petkom u večernjim satima. Svi uključeni u rad škole dobrovoljno daruju svoje vrijeme, energiju i znanje za dobro naše djece. Djeca na nastavi uče hrvatski jezik i hrvatsku povijest. Zapravo, na ovaj način uče više o samima sebi. O vodstvu škole se brine školski odbor koji je sačinjen od roditelja djece koja pohađaju školu. Unatoč velikim udaljenostima i prometnim problemima svake godine naša škola ima stotinjak djece koja su bila uključena u program učenja hrvatskoj jezika i kulture. Upisi su najesen.